

Gyárts le bármilyen címkét rémálmok nélkül!

Csabai Bernát – Szabó Szabolcs

Grimex Magyarország Kft.

Képzeld el, hogy ott állsz a nyomdád ajtajánál, amikor belép egy ügyfél egy gyönyörű borcímketervvel – művészi ívek, lélegzetelállító részletek táncolnak a papíron. Szíved szerint azonnal nekilátnátok, hiszen ez az a kihívás, amit szeretsz. Magabiztosan ígéred a gyors teljesítést. Aztán eljön a gyártás napja. A gépkezelőd, aki tizenöt éve dolgozik nálad, és még sosem vallott kudarcot, most halkán kopog az ajtódon. „Főnök, van egy kis gond” – mondja azzal a jellegzetes hangszíval, amiből azonnal tudod: ez most nem csak egy „kis gond”. A stanca, amire vártatok, végre megérkezett, de amit láatsz, attól megfagy a vér az ereidben. A vágások pontatlanok, az anyag úgy viselkedik, mintha szándékosan szabotálná a munkát, és minden egyes próbálkozással csak nő a selejthalom. A falióra ketyegése egyre hangosabb, ahogy közeledik a határidő. Az ügyfél címkéi pedig... nos, még mindig csak tervek a monitoron. És most ott állsz a döntés előtt: hogyan közöld vele, hogy amit megálmodott, az így, ebben a formában, egyszerűen nem kivitelezhető a megadott határidőre. Ismerősen hangzik? Ha címkegyártással foglalkozol, pontosan tudod, miről van szó!

A gond ott kezdődik, hogy a hagyományos stancaszámokkal nem mindig tudsz lépést tartani a kreatívabb címkedizájnoknál. Az örültebb formákhoz egyedi szerszám kell, ami drága, ráadásul napokig tart, mire elkészül – ha egyáltalán működik, amit szeretnél. A bonyolult dizájnoknál meg végképp cserben fog hagyni a technológia, te meg ott állsz tanácstalanul. Ez nemcsak idegesítő, hanem az üzletednek sem tesz jót. Na de mi lenne, ha ezt a rémálmot egy csapásra elfelejthetnéd?

Képzeld el, hogy a következő különleges címkeprojekttnél nem kell izgulnod az ügyfél speciális igényei miatt. Ehelyett magabiztosan hátradőlsz a székedben, és csak annyit mondasz: „Indítsuk a lézert!”

A Cartes saját fejlesztésű lézertechnológiája olyan, mint egy precíz karmester – a vonalkód-

olvasó modul automatikusan beállít mindent, a pálya folyamatosan mozog vágás közben, ami olyan hatékonyságot biztosít, amiről más lézerek csak álmodnak. És itt jön a varázslat következő szintje: mindegy, hogy papírral vagy műanyag fóliával dolgozol, a Cartes olyan sokoldalú, mint egy svájci bicska. Perforáció? Megcsinálja. Gravírozás? Természetesen. Riccelés, sorszámozás? Gyerekjáték! Mind egyetlen eszközben, minimális karbantartással. A hulladékod szinte a nullára csökken, mert a gép olyan precíz, mint egy sebész. És ez még nem minden.

Ha valaha találkoztál már lézervágott címkével, biztosan észrevetted a címkék szélén a fehér csíkot, ami egy átlagos lézergépen elkerülhetetlen. Sajnos ezt a minőségi kompromisszumot a legtöbb borász nem fogadja el! De te ne aggódj, a Cartes forradalmi ILC („láthatatlan címke vágás”) technológiájával hibátlanul fogsz tudni vágni sötét anyagokon is. Gondolj csak bele: végre hibátlanul vághatsz, csúnya élek nélkül! És a legjobb? A hordozóréteg érintetlen marad.

De az igazi erő a Cartes rendszerek bővíthetőségében rejlik: a moduláris felépítés lehetővé teszi, hogy fokozatosan építsd fel álmaid gyártósorát. Kezdheted egy alapgéppel, majd amikor az üzlet úgy kívánja, hozzáadhatsz szítanymást, melegefóliázást, vagy akár dombornyomó egyseget is – mind tökéletesen integrálva, egyetlen vezérlés alatt.

A Cartes nem csak a problémáidat tünteti el, hanem a kezvedbe adja a szabadságot, hogy azt csináld, amit szeretsz – kreatívan, gyorsan és profin. Ha nem csak lépést szeretnél tartani a versenytársakkal, hanem egyenesen diktálni a tempót, és minden megrendelésre magabiztosan ígént mondani, próbáld ki a Cartes lézereit!

